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وزیر علوم با اشاره به تصویب قانون مقابله با 
تقلب علمی اعلام کرد
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پایان‌نامه و ابطال 20 هزار 

مدرک دانشگاهی

 آخرین دستاورد مهم پروفسور کروات 
در تهران

 فرمول خداحافظی 
در اوج 

 پای درد‌دل کارگرانی که بار  لنج‌ها را 
خالی می‌کنند

رقابت شدید برای کاری 
سخت با دستمزد  ناچیز

 خبرسازی‌های رژیم صهیونیستی 
تمامی ندارد!

رونمایی از تابلو 
»بلندی‌های ترامپ«، 
رسوایی سارا  نتانیاهو و ...

دسترنج 4

شهرنوشت 6

آدرنالین 7

جهان 5

سیاست 2

 روحانی خطاب به سفیر جدید فرانسه: 

 فرصت اروپا 
برای جبران بسیار 
کوتاه است

همین صفحه

 دبیر شورای عالی امنیت ملی خبر داد:

کشف شبکه پیچیده‌ 
 سایبری سیا 

توسط ایران
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سیاست 2

دبیر شورای عالی امنیت 
ملی گفت به زودی مستندات 
قابل انتشار عملیات کشف 
شبکه جاسوسی سیا در اختیار 
رسانه‌های گروهی قرار می‌گیرد.

دبیر شورای عالی امنیت ملی 
از کشف و نابودی یکی از پیچیده 

ترین شبکه‌های جاسوسی سایبری سازمان سیا از سوی دستگاه‌های 
اطلاعاتی ایران خبر داد و گفت: با کشف این شبکه بخش مهمی از ظرفیت‌های 

عملیاتی سیا در کشورهای هدف آمریکا کاملاً نابود شد.
‌امیر دریابان »علی شمخانی« در آستانه سفر به روسیه برای حضور 
و سخنرانی در دهمین اجلاس بین المللی نمایندگان عالی امور امنیتی 
کشورهای جهان در خصوص رویکرد ایران در قبال اظهارات اخیر جان بولتون 
و اعتراف وی به انجام عملیات سایبری از سوی آمریکا بر علیه کشورهای دیگر 

بویژه روسیه این مطلب را بیان کرد.
وی افزود: بخش مهمی از ظرفیت‌های عملیاتی سیا در کشورهای هدف 
آمریکا با کشف این شبکه از سوی دستگاه‌های اطلاعاتی ایران کاملاً نابود شد.

این مقام عالی رتبه اظهار داشت: حمله سایبری علیه کشورها روی دیگر 
حمله نظامی است که آمریکا به صورت غیرقانونی و برخلاف موازین حقوقی 
و حتی ادبیات و سیاست‌های امنیتی خود، به آن مبادرت می کند و باید 

پاسخگوی این اقدام خود در مجامع بین المللی باشد.
دبیر شورای عالی امنیت ملی افزود: در نهمین اجاس بین المللی 
نمایندگان عالی امور امنیتی کشورهای جهان که سال گذشته در روسیه 
برگزار شد یکی از اصلی ترین موضوعات مورد بحث تهدیدات سایبری و 
کارکرد آن در توسعه تروریسم و همچنین نحوه همکاری و مشارکت کشورها 
برای مقابله با آن بود.  شمخانی عنوان کرد: اظهارات اخیر بولتون که به نوعی 
اذعان به تروریسم دولتی است در دهمین اجلاس که فردا برگزار می گردد 
بازتاب خواهد داشت. وی خاطرنشان کرد: هرچند اظهار این موارد موضوع 
جدیدی است اما تهاجمات سایبری آمریکا به کشورهای دیگر سابقه طولانی 
داشته و آمریکایی‌ها به صورت مستمر این اقدامات را در کنار جنگ اقتصادی 

و اطلاعاتی علیه ایران و بسیاری از کشورهای دیگر دنبال می کنند.
دبیر شورای عالی امنیت ملی گفت: ما نیز از طریق همکاری و تماس‌های 
نزدیک با شرکایمان این تهدیدات را به صورت مستمر بررسی و رصد می کنیم 

و تمهیدات دفاعی مطمئنی را در قبال آن فعال کرده ایم.
شمخانی افزود: نکته ای که جا دارد در این بخش به آن اشاره کنم فاصله 
معنی دار میان توان ادعایی و قابلیت‌های واقعی آمریکا در حوزه‌های سایبری، 

نظامی و امنیتی است.

 یک عضو کمیسیون حقوقی 
قضایی مجلس شورای اسلامی 
گفت:‌ قوه قضائیه اگر لیست اموال 
مسئولان  متخلف را منتشر کند، 
در راستای افزایش عمومی قدم 

بزرگی برداشته است. 
محمدعلی پورمختار در 

گفت‌وگو با خبرنگار سیاسی ایلنا، درباره اجرایی شدن آیین‌نامه قانون 
رسیدگی به دارایی مقامات، مسئولان و کارگزاران جمهوری اسلامی ایران 
)موسوم به از کجا آورده ای( گفت: آئین نامه‌ای که به تصویب رسید بر اساس  

اجرایی شدن اصل۱۴۲ قانون اساسی است.
این عضو کمیسیون حقوقی مجلس شورای اسلامی یادآور شد: طبق این 
قانون رهبری، رئیس‌جمهور، وزرا و معاونان وزراها و خانواده‌هایشان باید در 
ابتدا و انتهای مسئولیت، فهرست اموال‌شان را در اختیار قوه قضائیه قرار دهند 
تا این قوه بررسی کنند که آیا دارایی‌های این افراد افزایش غیرمنطقی داشته 
است یا خیر. وی ادامه داد:‌ مجلس شورای اسلامی این  قانون را به بخش اعظمی 
از مدیران و مسئولان در هر سه قوه تسری داد.شورای نگهبان ایراداتی را مجمع 
تشخیص مصلحت نظام در خصوص این آئین‌نامه گرفت. مجمع با تغییراتی 
آن را تصویب کرد اما اجرایی شدنش را منوط به تصویب آئین‌نامه از سوی قوه 
قضائیه  کرد. نماینده مردم کبودرآهنگ با اشاره به اینکه آئین‌نامه رسیدگی به 
دارایی مقام‌ها و مسئولان تاکنون مسکوت مانده بود،‌ بیان کرد: پس از آمدن 
آقای رئیسی امیدوار هستیم که این کار سرعت بگیرد، بر همین اساس هر زمان 

که آئین‌نامه ابلاغ شود می‌توانیم آن را اجرایی کنیم.
وی ادامه داد: مسئولان باید فهرست اموال خود را قبل و بعد از گرفتن 
مسئلیت ارائه دهند تا قوه قضائیه آن‌ها راستی آزمایی کند و در صورت مشاهده 

خلاف قانون باید اقدامات لازم اجرایی را انجام دهد.
این نماینده دهمین مجلس شورای اسلامی خاطرنشان کرد: مجلس 
شورای اسلامی چندی پیش هم یک طرح تک فوریتی را برای اصلاح موادی از 
قانون اجرای اصل ۴۴ قانون اساسی را تصویب کرد که می‌تواند به نوعی کمک 

کنند آئین‌نامه فوق باشد.
وی در خصوص اینکه اگر مسئولی اموالش را پنهان و یا به طور ناقص اعلام 
کند برخورد با او بر اساس آئین‌نامه ابلاغی چه خواهد بود،‌ گفت: اگر کشف شود 
مسئولی اموال و دارایی‌هایش را به طور درست اعلام نکرده است، طبیعتا مجرم 

شناخته شده و تحت تعقیب قرار می‌گیرد.
به گفته پورمختار اگر در راستی آزمایی اموال مشخص شود مسئولی 
درخصوص آن‌چه که دارد دروغ گفته است، برخورد شدیدتری با وی صورت 

خواهد گرفت زیرا با وجود  دانستن قانون، دست به خلاف زده است.

نایب رئیس کمیسیون 
فرهنگی مجلس با اشاره 
تصویب کلیات طرح زیست 
شبانه در شورای شهر تهران 
گفت: هر روز شاهد یک نوع 
حرکت از ناحیه مدیران داخل 
کشور و شبکه‌های نفوذ 

هستیم، یک روز سند 2030 مطرح می‌شود و بنیاد خانوادگی و تربیت 
زندگی را بر اساس سبک زندگی غرب تنظیم می‌کند و ارزش‌های انقلاب 
را تحت الشعاع قرار می‌دهد و یک روز هم طرح زیست شبانه مطرح 
می‌شود، یعنی ترتیب دادن برنامه‌هایی که مردم به وسیله آنها از معنویت 

شب محروم بمانند.
حجت‌الاسلام احمد سالک در گفتگو با تسنیم افزود: در نظام ارزشی 
اسلام و انقلاب این وجود دارد که شب را به استراحت بپردازیم تا قبل از 
سحر برای مناجات با خدا و شب زنده‌داری که اینقدر مورد تأکید خداوند 
در قرآن کریم است، آماده شویم. در حقیقت نیمه شب و سحر موتور 
محرّک انسان در طول روز است. حالا شما تصور کنید مومنان به جای 
پرداختن به این مسائل ارزشی با افرادی نشست و برخاست کنند که انسان 
را از معنویت و ارزش‌های اخلاقی دور می‌کند، این مسأله برای جامعه 
اسلامی یک خطر جدّی است، درست است که با این طرح درصدد از بین 
بردن شب مردگی هستند، اما باید بگویم که ما معتقد به شب زنده‌داری 
هستیم آن هم شب زنده‌داری که خداوند و اهل بیت )ع( ما را به آن دعوت 

کرده است.
 ظلم بزرگ به خانواده و جریان انقلاب 

وی گفت: این طرح از جنبه‌ای دیگر نیز قابل بررسی است، ممکن است 
در خانواده‌ای آشفتگی ایجاد شود و حالا پدر، مادر یا فرزندان به خاطر آن 
مسئله از خانه خارج شوند و در آن اوقات شب به خیابان‌ها و نقاط مختلف 
شهر بروند و خدایی نکرده به دام باندهای فساد بیافتند. به همین دلیل 
طرح »زیست شبانه« می‌تواند عامل اصلی فساد در جامعه باشد، باید در 
جهت تقویت بنیه خانواده‌ها تلاش کرد نه در جهت فروپاشی خانواده‌ها.

حجت‌الاسلام سالک افزود: اینکه این طرح در بسیاری از شهرها 
و کشورهای جهان اجرا شده دلیل نمی‌شود ما هم آن را در جمهوری 
اسامی اجرا کنیم، ما مقلّد غرب نیستیم که بیایم هر کاری آنها 
انجام می‌دهند ما نیز دنباله آن را بگیریم، این الگوگیری از غرب 
توسط انسان‌های بیمار انجام می‌شود. این طرح مقدمه‌ای دیگر 
 برای حرکت در مسیر زندگی غربی و ظلمی بزرگ به خانواده 

و جریان انقلاب است.

سخنگوی وزارت خارجه 
کشورمان اظهارات محمد 
بن سلمان در ایراد اتهام به 
جمهوری اسامی ایران در 
حوزه‌های مختلف را »ادامه 
روش ناصواب گذشته« و 
فرار از مشکلاتی دانست که 

»سیاست‌های غلط عربستان در منطقه به همراه آورده است.«
سید عباس موسوی گفت: عربستان با فقدان درک درست از 
متغیرهای منطقه با رویکردی مبتنی بر نظامی گری، بحران سازی و 
تنش افزایی، ثروت مردم خود و کشورهای منطقه را به جیب بیگانگان 

سرازیر کرده است.
سخنگوی وزارت خارجه ابراز امیدواری کرد که عربستان سعودی از 
»راه باطلی که جز جنگ و ویرانی در منطقه به همراه نداشته«، عدول کند 
و با برداشتن گام‌های اعتمادساز، سیاست نوینی مبتنی بر گفتگو و تعامل 

برای کاهش تنش‌های منطقه‌ای دنبال نماید.
وی گفت قطعاً جمهوری اسلامی ایران از این رویکرد جدید استقبال 

خواهد کرد.
به گزارش ایلنا، ولیعهد عربستان به تازگی در گفت‌وگو با یک رسانه 
عربی اتهامات مختلفی را به کشورمان وارد کرده و ایران را دلیل بسیاری 

از مشکلات منطقه خوانده بود.

خبر

دبیر شورای عالی امنیت ملی خبر داد:

کشف شبکه پیچیده‌ سایبری سیا 
توسط ایران

توضیحات پورمختار درباره آئین‌نامه »از کجا آورده‌ای«

 قوه قضائیه نام مسئولان متخلف 
را اعلام کند 

نایب رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس:

»زیست شبانه« خطری جدی 
برای جامعه اسلامی است

 واکنش سخنگوی وزارت خارجه 
به سخنان اخیر بن سلمان

خبرخبرخبر

سخنگوی سازمان انرژی اتمی خبر داد:

عبور از سقف 300 کیلوگرم 
اورانیوم غنی شده تا 6 تیرماه


